



ЛЕНІНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. ПОЛТАВИ

НАКАЗ

05 листопада 2020 року

м. Полтава

№ 18 - ОД.к

Про оголошення добору на період дії карантину на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання канцелярії Ленінського районного суду м. Полтави

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII, із змінами, абзацу 5 пункту 8 розділу II Прикінцевих положень Закону України Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», ст. 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02.06.2016 № 1402-VIII, із змінами, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінетів Міністрів України від 22.04.2020 року № 290, із змінами, у зв'язку з необхідністю забезпечення безперебійної роботи Ленінського районного суду м. Полтави на період дії карантину,-

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання канцелярії Ленінського районного суду м. Полтави.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання канцелярії Ленінського районного суду м. Полтави. (додаток до наказу)
3. Встановити строк подання інформації через Єдиний портал вакансій державної служби від осіб, які бажають взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду п'ять календарних днів з дня оприлюднення цього наказу, а саме: з 05 до 09 листопада 2020 року.
4. Визначити заступника керівника апарату Ленінського районного суду м. Полтави Отюську Ірину Юріївну, уповноваженою особою із забезпечення організації та проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання канцелярії.
5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Петренку Юрію Вадимовичу здійснити оприлюднення оголошення про добір на період дії карантину на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання канцелярії Ленінського районного суду м. Полтави на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агенства з питань державної служби.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату Ленінського районного суду м. Полтави

О.С.Відюк